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Agenda Suiza para el Desarrolio

vy la Cooperacion COSUDE





PROYECTO PROEXPORTA, EJECUTA DIAGNÓSTICOS EMPRESARIALES A LA MIPYME

El Ministerio de Fomento, Industria y Comercio (MIFIC) y la Cooperación Suiza en América Central, a través del Proyecto “Desarrollo de Capacidades Exportadoras en las MIPYME”, con el propósito de Contribuir con el fortalecimiento de las MIPYME, tanto en el incremento como  en la  diversificación  y productividad,  para  ser más  competitivas en el mercado internacional,  realiza un proceso de identificación y pre-selección, donde la micro, pequeña y mediana empresa con capacidad exportadora pueden participar.

Fortalecimiento de los procesos productivos, mejoramiento de la calidad de sus productos y ampliación de capacidades exportadoras, son los principales elementos del Proyecto “Desarrollo de Capacidades Exportadoras en las MIPYME”, que  coordina  la Dirección General de Promoción al  Fomento a las Exportaciones.

El Proyecto PROEXPORTA en su segunda etapa beneficiará a 100 MIPYME en la ejecución de Diagnósticos Empresariales, de estas 100,  50 empresas recibirán Capacitación y Asistencia Técnica especializada durante la vigencia del Proyecto, que tiene una duración de tres años, y un monto de  $1, 610,928.00, de los cuales  el 76.5% corresponde a fondos no reembolsables de la Cooperación Suiza y el 23.5% restante es aportado con fondos del MIFIC y Apoyo  de las empresas beneficiarias.

Los postulantes que sometan su solicitud de aplicación, serán evaluados conforme a los siguientes criterios:

CRITERIOS DE PRIORIZACION: Producción, Valor agregado, Generación de Empleo, Formalización, Calidad, inocuidad, Promoción de producto y Seguridad industrial

CRITERIOS DE VALIDACION: Responsabilidad ambiental, Asociatividad,  y Viabilidad Técnica-financiera.

El resultado final del proyecto, es “Contribuir a la reducción de los niveles de pobreza, al crecimiento y desarrollo de la economía nacional mediante el aumento de la competitividad de las MIPYME existentes y el fomento a la creación de nuevas empresas, para que estas amplíen su presencia insertándose con mayores ventajas en los mercados nacionales e internacionales y se conviertan en fuente generadora de empleo de calidad y de mayores ingresos para sus propietarios y trabajadores”
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En esta  Convocatoria pueden participar todas las MIPYME de los diferentes departamentos del  país.

Los Formatos de Postulación estarán accesibles en la dirección: www.mific.gob.ni, también podrán retirarlo en las oficinas de la Dirección General de Fomento a las Exportaciones (DGFEX-ST/CNPE), ubicadas en el costado este del Hotel Intercontinental Metrocentro, Managua y en los CAMIPYMES territoriales.

La fecha límite para la entrega del Formato de Postulación debidamente llenado, es el día viernes 30 de marzo de 2012.Asimismo, lo podrán hacer en las oficinas de los CAMIPYMES, enviarlo por correo electrónico a la DGFEX-ST/CNPE: harguello@mific.gob.ni y/o camador@mific.gob.ni, o entregarlo físicamente en las Oficinas de la Dirección General de Fomento a las Exportaciones (DGFEX-ST/CNPE).

Para mayor información llamar al teléfono 2248 9300, extensiones 2205 y 2012
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